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Nacimiento: 20 de enero de 1955, Concepción, Chile.
Nacionalidades: chilena y holandesa.
Idiomas: Español, inglés, holandés.	
cuadros.ricardo@gmail.com

Bellamyplein 32 H
1053 AT Amsterdam, Países Bajos.


EDUCACIÓN
1996
- Doctor en literatura. Título de la tesis: Periodización literaria en el proceso de formación cultural (la narrativa chilena y su crítica). Universidad de Utrecht, Holanda. Director de tesis: Prof. Dr. Francisco Lasarte.

EXPERIENCIA DOCENTE
Ricardo Cuadros se ha desempeñado como docente de lengua española, literatura y cultura latinoamericanas en universidades e institutos holandeses y chilenos (ver CV amplio).

PARTICIPACIÓN EN CONGRESOS Y SEMINARIOS
Ricardo Cuadros ha presentado ponencias (entre otros) sobre Juan Emar, Roberto Bolaño, Antonio Gil y temas como la peridozación literaria y la crítica literaria (ver CV amplio).

CONFERENCIAS, PRESENTACIONES DE OBRAS Y AUTORES
Entre los autores que Cuadros ha presentado se encuentran Gabriela Mistral, Violeta Parra, Nicanor Parra, Pablo Neruda, Roberto Bolaño, Maarten Roest, Octavio Paz y José Martí (ver CV amplio).

PUBLICACIONES 
Ricardo Cuadros ha publicado 3 novelas y 7 poemarios en Chile, Holanda, México y España. Ensayos y reseñas sobre literatura, artes visuales, cine, política y ciencias sociales. Entre 2002 y 2005, cerca de cincuenta artículos de opinión sobre política mundial, cine documental y literatura (ver CV amplio).
